女企业家才艺赛魅力启动

报名热线: 15715698655, 欢迎女精英



星报讯(记者 周玉冰文/图) 3月,因女性而格外美丽。为进一 步激发我省的创新潜力和创业活力,挖掘并展示最能代表我省最具创 造力的优秀女企业家形象,市场星报社特携手新华地产、安徽省企业 文化促进会、合肥市瑶海区女企业家协会联合主办的女企业家才艺 赛,3月5日在新华·御湖庄园魅力启动。活动由安徽新兴产业协会、 安徽旗袍会协办,星报艺术中心策划承办。

原合肥市常务副市长、省人大城建环资委主任厉徳才,原省文化 厅厅长卞国福,原省委巡视办主任李光发,原省政府外事办巡视员沙 林森,原省公安厅纪委副书记赵镇威及安徽省新兴产业协会秘书长石 幸森,安徽省企业文化促进会会长、合肥市女企业家协会副会长陈晓 霞,中国旗袍协会安徽分会会长叶三勤及凌玲、左廷珍、黄菊蓓等女企 业家出席。

芳华绽放,春光无限。启动艺术上,合肥市瑶海区女企业家们带 来的舞蹈《吉祥颂》、中国旗袍协会安徽分会艺术团优雅的舞姿、动人 的歌声,还有年轻女企业家苏亚兰即兴演讲,获得阵阵喝彩声,与风景 如画的大自然融为一体,体现了安徽巾帼风采。赵镇威特地为活动主 办方捐赠书法作品《春华秋实》。

参赛的女企业家要求所领导企业具备一定规模,合法经营,关爱 社会。女企业家本人具备丰富的管理经验,具备一定才华,有人格魅 力。届时,通过视频、PPT形式演讲+才艺的形式,展示女性企业家风 采,演讲主题为:女企业家分享成功故事,时间要求5分钟以内。才艺 展示为加分项,内容形式没有限制,时间要求为5分钟以内。报名热 线:15715698655。

互动服务

谁是三河古镇"最美船娘"?

"三八"等你来参选投票

星报讯(孙骏 记者 董艳芬) 在拥有2500多年历史的三河古镇 景区,轻舟摇曳的乌篷船和船上的船娘一直是小南河上一道亮丽的风 景线。船上女子谁最美? 谁最具有水乡古镇的气质? 答案即将揭 晓。在今年3月8日国际劳动妇女节当天,由三河古镇景区管委会主 办的"乌篷画舫水上游,最美船娘就是你"评选活动将正式启动。

据了解,全国各地只要年满18周岁的女性均可报名参赛。活动 周期从3月8日至5月4日,分为报名海选和投票终选两个阶段。参赛 者可到三河古镇万年台报名,由工作人员安排到船上拍摄写真进行参 赛,报名不收取任何费用。

所有参赛的照片将会发布在三河古镇官方微信平台(官方微信 号:sanheguzhen)进行投票,最终评选出10名"最美船娘",分别获得 冠、亚、季军以及7个单项奖,除了颁发丰厚奖金和证书以外,还可全 年不限次数携带亲朋好友到三河古镇乘船游览,单项奖金最高将达到 8000元。

洗牙对牙齿有没有伤害?

星报讯(张婷婷 记者 李皖婷) 儿童什么时候开始定期检查口腔 健康? 怎样预防和控制牙周病和龋病? 洗牙对牙齿有损伤吗? 孕妇 可以看牙病吗? 明天上午9:30~10:30,本报健康热线 0551-62623752,将邀请合肥市口腔医院牙周粘膜科副主任笪海芹与

笪海芹,口腔医学硕士,副主任医师,擅长侵袭性牙周炎、中重度慢 性牙周炎及牙周牙髓联合病变的诊治以及各类牙周手术治疗、松牙固 定术及冷光美白牙术等。



市场星报 省工商局、省质监局 省食药监局、省消费者协会 联合出击

门诊部购药途径违法,没收百盒药品罚款13万元

合肥发布"打假"案例警示消费

星报讯(记者 王玮伟) 3.15日益临 近,昨日,合肥瑶海区市场监督管理局发布 部分"打假"案例,警示经营者要守法经营, 维护消费者的合法权益,同时提醒消费者 在合法消费权益受到侵害时,要依法维护 自身的合法权益。

购药途径违法 没收药品罚款13万

日前,合肥市瑶海区市场监督管理局 公布一起非法购买药品案,瑶海区一门诊 部因此被罚款13万元。

据了解,去年6月份,该局接到举报 称,合肥市瑶海区临淮路玉兰花园21号-门诊部涉嫌违规操作。执法部门进行检 查,发现当事人涉嫌从不具有药品生产、经 营资格的企业购进药品,现场扣押违法购 进的药品"达美康"格列齐特片等四种药品 共计114盒。

日前,按照规定,该局没收该门诊部未 销售的违法购进药品114盒;没收违法所 得2万余元:罚款13万余元。

出售假冒奔驰宝马配件 被开万元"罚单"

不久前,瑶海区执法部门接到举报称, 有人销售假冒的宝马、奔驰配件。

得到这一消息后,执法人员立即赶赴 举报现场,在出示证件后,对当事人位于 合肥市瑶海区铜陵北路综合楼门面房1

号、2号门店进行检查。经现场发现,当 事人主要经销汽车配件。其中,标有宝 马、奔驰汽车配件经宝马、奔驰注册商标 持有人授权的鉴定人员现场鉴定,涉嫌商 标侵权。

随后,当事人承认,这些假冒汽车配件 是有他人上门推销购得。最终,执法部门 没收侵犯奔驰注册商标专用权的机油滤清 器、空调格、空气滤清器、刹车片、火花塞、 雨刮、饰条共约400件;没收侵犯报案注册 商标专用权的空气滤清器、空调格等配件 共约500件,并罚款1.1万元。

小区电梯"过期服役" 物业公司遭罚6万

电梯超期未维保,容易发生事故,且给 居民带来了很大安全隐患。去年10月15 日,瑶海区执法部门在对长江东大街某小 区10号楼一消防梯维护保养情况实施检 查时,发现该电梯存在超期未维保的问 题。据了解,该电梯的维保单位在合同期 内未按要求对该小区的电梯进行维保。

执法部门认为,作为电梯的维护保养 单位应在维护保养中严格执行安全技术规 范的要求,保证其维护保养的电梯的安全 性能,并负责落实现场安全防护措施,保证 施工安全。最终,执法部门责令该维保公 司停止违法行为,罚款3万元;并按规定, 责令小区物业管理有限公司停止违法行 为,罚款6万元。

省质监局3月11日开展"局长接线日"活动

电梯存隐患,市民可拨12365反映

星报讯(潘志远 记者 王玮伟) 市场 星报、安徽财经网记者获悉,3·15期间,安 徽省质监部门将继续举行"12365局长接 线日"活动。 3月11日上午9点~12点、下 午2点~5点,如果你遇到产品质量、计量以 及特种设备方面的问题,可以拨打电话

12365投诉、举报或咨询。

与此同时,3月11日"局长接线日"当天, 各市质监局至少有1名局领导在12365现场 处理市民举报、投诉、咨询,重要电话由局领 导接听,收到重要举报线索立即安排执法人 员查处,对市民投诉尽快组织协调处理。

在全国公开征募 6000 名前列腺病患者为厂家宣传员 免费赠送治疗

4),主要用于前列腺炎等前列

械注准20152260024),主要用于前列腺炎等前列腺疾病的治疗和保健。 该治疗仪由主机、治疗带、增效垫几部分组成。 将增效垫放入治疗带中,通过治疗仪将药物的功效 成份导入到病灶部位,同步实现仪器理疗和药物导 人这种"药械合一"的治疗方式! "酒好不怕巷子深"! 百姓的金口碑比任何广告 都强。而且广告的费用是巨大的,注定了产品的零售价格降不下来,厂家还不如节约了广告费,用优惠 价销售让利于患者,既可以降低患者的经济负担,又可以进一步促进产品的销量。 出于对本企业产品的信心,厂里制定了"不靠广

1、有尿频尿急、尿等待、起夜多等病症的前列腺

2、用后有疗效,愿意帮厂家作宣传的中老年朋 绍其它人购买该治疗· 惠价,厂家宣传员可提

凡拨打400-8231-666.均可申请成为厂家 宣传员,可免费领取:售价近2000元的YF-T100A 治疗仪1台和治疗带1条,用于亲身体验。(为保证在全国 各省份宣传力度的均衡,每个省份限征募300个宣传员的名额、名额完的省份则征募工作停止,望谅解!)